

Мирясова Лидия Алексеевна, 72 года, г.п. Барсово

Впервые в библиотеку меня привёл отец и с 5-ти лет это моё любимое место волшебное «царство» книг! Оставив в сторону повседневные дела, я спешу в библиотеку: сегодня у нас поэтический вечер. А на следующей неделе будет показан фильм о флаге России, затем интересный рассказ о народах нашей страны и их национальных обычаях, о толерантности. В коротком эссе не перечислить все мероприятия, организуемыми нашими библиотекарями: тут и клуб «Барсовчанка», где умелые ручки показывают мастер-классы, литературные встречи с самобытными поэтами и писателями современности. Я уже давно пррабушка, но любовь к «живой» книге мне не заменят никакие «электронные». Как жаль, что не смогу прочесть всё, а так хочется! Я выбираю, что бы мне почитать на этот раз, и послушав совета библиотекаря, с неохотой покидаю чудесное книжное царство, иду домой, чтобы шелест страницами «Сибириады» узнавать что-то новое. Спасибо тем, кто создавал библиотеку, кто трудится в них. До скорой встречи, родная библиотека!